



陆毅版邓世昌造型曝光。

**赵本山直言  
不再投资拍电影  
称旗下剧场均要改版**



□据《长沙晚报》

5日，沈阳的刘老根大舞台演出改版第一天，赵本山出席活动，并对徒弟们提出了自己的要求。赵本山表示，来看演出的观众就代表着大家的艺术生命，一定要真心对待每位观众，每次对观众的笑一定要发自内心。他还希望演职人员在演出中和观众有互动，要让他们笑得更开心。

赵本山同时宣布，旗下所有剧场都要改版，并准备在长沙开设一家刘老根大舞台剧场。

据悉，赵本山正参与拍摄香港导演王家卫的影片，而他投拍的电视剧《乡村爱情4》也将在“五一”期间登陆央视。对电视剧情有独钟的赵本山直言，以后不再投资拍电影。

# 《甲午大海战》剧组公布演员名单

陆毅被导演冯小宁相中，首次剃光头出演邓世昌

□据《北京青年报》新浪网

冯小宁导演的最新作品《一八九四·甲午大海战》(简称《甲午大海战》)日前转场北京拍摄，而此前一直对演员阵容保密的剧组也公布了最终的演员名单。影片男一号邓世昌确定由陆毅饰演。剧组透露，陆毅为角色不顾帅哥形象首次剃了光头，这也是他第一次以“光头”和“清装”的扮相出现在大银幕上。

20世纪60年代曾有李默然版的邓世昌，90年代则有陈宝国版的邓世昌，两个版本不仅影响了两代人，更成为中国影视的经典作品。与前辈李默然、陈宝国相比，陆毅此次将如何演绎邓世昌成为媒体关注的焦点。对于为何选定陆毅来演邓世昌这个角色，冯

小宁导演表达了自己的想法：“邓世昌作为一代民族英雄，不但骁勇善战、精忠报国，更是中国近代史上优秀男人的代表，一生只要一妻，未有偏房，集忠、孝、义于一身。现实生活中，陆毅也是一个阳光、健康的新好男人典范，我认为他是邓世昌的最佳人选。”

冯小宁还表示，《甲午大海战》除了会将北洋水师的战争场景呈献给广大观众，还会有关于细腻缠绵的情感刻画，将立体地展现北洋海军中一批中国最优秀的男人形象。

演员阵容方面，除了陆毅饰演邓世昌外，孙海英将扮演李鸿章，吕丽萍扮演慈禧太后，北洋海军提督丁汝昌由杨立新扮演，夏雨扮演日本联合舰队司令，光绪皇帝则由郭家铭出演。

## 本期广电报 看 点

- 牡丹文化节服务指南 (1版~24版)
- 非遗保护遭遇尴尬 (40版)
- 一周三塌陷的大连地铁幕后 (41版)
- 明星婚礼·浪漫or奢侈 (封三)
- 《洛阳广播电视台报》订报热线:63355541

## 谢东长沙吸毒被抓 唱片公司:索赔可能性不大

□据《扬子晚报》

担任北京“禁毒志愿者”、签约新唱片公司、计划拍摄禁毒宣传片复出……当年以一首《笑脸》走红的歌手谢东，未能信守自己不再触碰毒品的承诺，日前在长沙因第三度吸毒被抓。4日，谢东所属金翼龙唱片公司方面接受记者采访时称，虽然暂不能确定谢东此次复吸是否涉及违约内容，但公司向他索赔的可能性并不大。

谢东自2008年在北京成功戒毒后，正式签约了新东家金翼龙唱片公司，在进行新唱片选歌、录制之余，他时常发出“不再是娱乐圈艺人”的感慨，甚至在2008年年底接受采访谈及二次吸毒时一度直言“吸毒者都会面临复吸问题，我到现在也说不好明后年是否会反复”。对于谢东此次复吸，金翼龙唱片公司方面称，谢东此次长沙之行并非公司安排，属于他的个人行为。

谢东第三次吸毒被抓对合约有什么影响？金翼龙公司方面称，虽然暂不能确定谢东此次复吸是否涉及违约内容，但向他索赔的可能性并不大，因为“当初在签约前，我们和谢东沟通过

这个问题，他也向我们保证了不会再碰（毒品）。其实在公司里他就是一正常人，性格温和，很好相处”。

目前，金翼龙唱片公司已委托专人到长沙了解事情的整个过程，并将在4月10日前召开新闻发布会，向外界通报事件原委及处理方式。



## 图说文娱



范玮琪和陈建州发布婚纱照

台湾艺人陈建州(黑人)跟范玮琪(范范)将结束10年爱情长跑，定于5月7日在台北一饭店举行世纪婚礼。4月5日，两人率先将其“黑白配”首批婚纱照(如图)及巨型喜帖公告天下，大晒恩爱。范玮琪似乎借鉴了早先好友大S办婚礼的经验，称其婚礼一定会安排给传媒拍摄。据悉，拍摄婚纱照当天，范玮琪穿上价值16万港元的手工婚纱，而制作婚纱的师傅亲手将水晶逐粒加上，黑人看到未来老婆后赞叹道：“好像百年经典款的芭比娃娃，很美！她真的是我的了！”

(中新)

洛阳网  
www.lyd.com.cn

## 洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

■移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收 GPRS 流量费。

■联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收 GPRS 流量费。

